



Réunion du BD du 11.10.2023

COMPTE-RENDU

Présents : Ingrid, Alain, Pascale, Arnaud, Franck

SUJETS A L'ORDRE DU JOUR :

1. L'encadrement sélection filles et l'accord avec le GGAHB
2. La nouvelle politique de recherche de mécénat et partenariat.
3. Situation de Marion
4. Emploi du temps et missions d'Andréa.
5. Gestion des heures de Côte
6. Maillots échauffement Comité
7. Un point sur les demandes de subventions.
8. Proposition de cooptation de Michel Cavalier au CA du Comité.
9. Les actions CTI

Sujet 1	Encadrement de la sélection féminine du Comité. Accord avec le GGAHB	
	→ Suite au départ de Seynabou du management de la sélection, le poste est vacant.	
		Echéance et qui ?
Décision	Décision de confier la mission à Corentin sur la saison entière. Accord de refacturation des heures employées par le GGAHB	
A faire	Planning Corentin & nombre total utilisées Envoyer courrier pour formaliser l'accord à Emilien Dorne	Bertrand Franck

Sujet 2	Recherche Mécènes et Partenaires	
→ Stratégie commerciale d'approche directe en utilisant le support développé par Marion.		
		Echéance et qui ?
Décision	Répartition des tâches au sein du BD : Identification / prospection / présentation / finalisation en fonction du temps disponible, des compétences et du réseau de chacun.	En cours. Travail collectif. Ajout de Marion et Benoit
A faire	Enrichir la liste des cibles potentielles Mener le phoning Définir et encourager l'apport d'affaires	Arnaud Franck & Marion Arnaud

Sujet 3	Situation de Marion	
→ Marion redevient prestataire du Comité sur tous les sujets touchant à la communication		
		Echéance et qui ?
Décision	Démission de Marion du CA du Comité Rémunération en part variable de sa contribution à la recherche de fonds. Au forfait sur ses actions com et gestion des partenaires.	Fait
A faire	Formaliser puis expliquer la méthode à Marion Fixer objectifs et paliers	Franck Arnaud

Sujet 4	Planning et missions d'Andréa	
→ Objectif d'optimiser son temps de présence et de contribuer davantage à la politique de développement du Comité. Andréa possède l'agrément « Ecoles »		
		Echéance et qui ?
Décision	Réduction du télétravail / Permanences au Comité. Proposer son renfort aux clubs pour animer des séances dans les écoles ou en renfort sur des sections sportives. Le GE reste utile dans son cas. En attente d'une possible absorption par le GE de la Région.	
A faire	Envoyer courrier aux clubs pour MAD payante d'Andréa Positionner Andréa en renfort de MARion sur la préparation et l'animation des événements du Comité. Compte-rendu hebdomadaire d'activité	Fait Alain & Marion Alain

Sujet 5	Gestion des heures de Côme	
→ Moyenne de 10 heures hebdomadaires à répartir en fonction des priorités.		
		Echéance et qui ?
Décision	Assurer un suivi des heures et leur répartition pour optimiser son temps de présence.	Alain & Bertrand
A faire	Compte-rendu hebdomadaire d'activité Définition des missions	Alain Alain & Bertrand

Sujet 6	Maillots d'échauffement équipes Comité	
→ Besoin d'équiper nos sélections.		
		Echéance et qui ?
Décision	Faire sponsoriser les maillots pour ne pas engager de budget	
A faire	Solliciter des partenaires connus proches pour répondre au besoin urgent de l'inter comité du 28/10	Franck & Ingrid Fait (Bado et Bonne Impression)

Sujet 7	Point sur les demandes de subvention	
→ Actualiser les demandes		
		Echéance et qui ?
Décision	Relancer les dossiers et demandes auprès des collectivités territoriales	
A faire	Remettre à jour les demandes et les renouveler. Formaliser les projets du Comité. Maîtriser le nouveau système d'aide du département Ardèche.	Pascale

Sujet 8	Elargissement du CA	
→ Besoin d'intégrer de nouveaux bénévoles		
		Echéance et qui ?
Décision	Coopter au CA Michel Cavalier pour travailler sur les compétitions jeunes	
A faire	Soumettre au vote la cooptation	Alain Fait

Sujet 9	Actions CTI	
<p>➔ Mettre en place un programme et un planning d'événements, de manifestations et de rencontres autour des thématiques de société.</p>		
		Echéance et qui ?
Décision	<p>Les thèmes : sécuriser nos rencontres / Réunions de secteurs (3 enjeux : développement des pratiques, accompagnement des clubs, événements) / le conseil jeunes Comité / le groupe de médiation / activité parahand</p>	
A faire	<p>Finaliser les RDV « sécurisation des rencontres » Relancer et fixer les dates des réunions de secteurs Initier le conseil jeunes Démarrer le groupe médiation Définir l'orientation Parahand</p>	<p>Pascale & Alain Franck Pascale & Julie Franck Jean-Michel</p>

Sujet annexe :

Club départemental : réaffilier en licences blanches Bruno sieja HEB, Séverine crouzet BdP, Ingrid Pouzin, Aude Berger BdP, Vassilika Popa.

Date et lieu de la prochaine réunion : Le 07 Novembre à 19h00 au Comité